



RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2015

Numele consilierului: NEDELCU GABRIEL - Comisia II

« Urbanism, investiții, lucrări publice și servicii publice »

Apartenență politică – PSD

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat în perioada ianuarie – decembrie 2015, la următoarele activități:

- Sedintele ordinare, extraordinare și de îndată convocate în baza prevederilor legale ale Consiliului Județean Vrancea participând la analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre care au făcut obiectul sedintelor;
- Sedintele Comisiei nr. II « Urbanism, investiții, lucrări publice și servicii publice »;
- Acțiuni organizate de Consiliul Județean Vrancea.

Am urmărit unele obiective, prin discuții cu alți membri ai consiliului, cu scopul de a cristaliza în comun cele mai bune soluții pentru problemele supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean.

În calitatea mea de consilier m-am deplasat în teritoriu pentru a participa la discuții cu primarii localităților, cu consilierii locali și cu cetățenii, acordându-le sprijin, în limita posibilităților.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, am dezbătut proiectele de hotărâri ce au fost propuse pe ordinea de zi a sedintelor plenului Consiliului Județean. Pentru o mai bună analiză a bugetului județului și a rectificărilor acestuia sau a unor proiecte de hotărâri care necesitau o atenție deosebită, am consultat persoane avizate ale compartimentului economic și de specialitate al Consiliului Județean Vrancea.

Am participat, în data de 24 ianuarie 2015 în Piața Unirii din Municipiul Focșani la manifestările dedicate sărbătoririi a 156 de ani de la Unirea Principatelor Române. În acest sens, a fost organizat un moment evocator, urmat de tradiționala Hora Unirii și retragerea cu torțe a Brigăzii 282 Infanterie Mecanizată.

De asemenea, în data de 9 mai – Ziua Europei, am participat **alături de colegii mei la activități ocazionate de Ziua Europei, după cum urmează:**

1. Târgul ofertelor școlare „Școala vrânceană – școală europeană” și editarea revistei pentru elevi „Ethosul școlar”.

2. „Steluțele Europei” – concurs de întrebări de cultură generală privind Uniunea Europeană în care Consiliul Județean Vrancea a organizat un concurs de cunoștințe generale privind Uniunea Europeană, ”Steluțele Europei.

3. *Harta Europei*, eveniment în cadrul căruia elevii de liceu sunt provocați să pună pe macheta hărții UE diferite simboluri, ajutând astfel la o mai bună cunoaștere a Uniunii Europene și a conceptului ”unitate în diversitate”.

4. *Eurocross-ul Vrancei*, competiție sportivă la finalul căreia primii clasati au primit premii constând în materiale de promovare cu însemnele UE, dar și premii în bani.

În data de 6 august cu ocazia comemorării eroilor neamului am participat la evenimentele dedicate comemorării jertfei eroilor din luptele care au schimbat soarta României în Primul Război Mondial, evenimente ce au inclus momentul evocator intitulat ”Vrancea eroică”, tradiționalul maraton ”Pe aici nu se trece!”, expoziții pe tema Primului Război Mondial și a rolului jucat de județul Vrancea în luptele din perioada 1916-1918, concerte evocatoare și proiecții video.

În luna octombrie, cu ocazia Festivalului Internațional al Viei și Vinului „Bachus 2015”, care a devenit o tradiție pentru județul Vrancea ne-am reîntalnit cu producătorii autohtoni și cei de peste hotare care au avut ocazia de a-și expune și promova produsele și, în același timp, specialiștii în domeniu au avut oportunitatea unică de a se reuni și dezbate probleme de interes comun privind viticultura. Pentru ediția din anul 2015, Consiliul Județean Vrancea în parteneriat cu Primăria Municipiului Focșani și Centrul Cultural Vrancea au organizat un program de activități complex, care a inclus evenimente adresate unor grupuri de interes variate, după cum urmează: cea de-a VI-a ediție a „Concursului Național de Vinuri „Bachus 2015”, cea de-a V-a ediție a Concursului Național de Folclor „Cântece de Viță Veche”, prezentări și concursuri gastronomice, împletite cu degustări de vinuri prezentate de somelierii de renume, un Târg al Meșterilor Popolari, organizat în colaborare cu Centrul Cultural Vrancea, precum și evenimente de divertisment dedicate publicului larg.

În luna decembrie prin acțiunea intitulată Magia Crăciunului pentru copiii instituționalizați, am participat alături de Consiliul Județean Vrancea la o serie de manifestări care au avut rolul de a aduce bucurie unui număr de aproximativ 6.000 de copii defavorizați din județul Vrancea. O primă acțiune a avut loc în data de 6 decembrie 2015 când un număr de 300 de copii din cadrul instituțiilor de ocrotire au primit în dar o proiecție de film la Sala de Spectacole ”Țara Vrancei”, debutând astfel ”Magia Crăciunului”.

Următorul eveniment dedicat copiilor defavorizați a avut loc în data de 18 decembrie 2015 în Piața Unirii din Municipiul Focșani și a fost intitulat ”Adoptă un brad de Crăciun”. În cadrul acestei acțiuni un număr de 25 de brăduți au fost adoptați și împodobiți de instituții școlare sau instituții publice din județ, brăduți ce au fost împodobiți în data de 18 decembrie și dăruți celor 25 centre de ocrotire din cadrul DGASPC Vrancea.

Intreg acest an, alaturi de echipa Consiliului Județean Vrancea am depus eforturi consistente pentru atingerea obiectivelor pe care ni le-am propus cu toții. Tot ceea ce s-a realizat, nu ar fi fost posibil fără eforturile colegilor mei, domnii consilieri județeni, ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea și al instituțiilor subordonate.

Data: 10.02.2016

NEDELUCU MIHAI